



人民論壇

第13期

本期出8版

PARTAI RAKYAT NEGERI SINGAPURA

31, Lorong 32, Geylang Road, Singapore, 14 Tel. 494006

1966年6月1日

新加坡人民黨機關報

M.C. (P) 1800

油印版

每份一角

鼓足干劲 全力以赴 确保援越抗美签名 运动成功!

在全星左翼政党、工团、学生组织和广大人民的积极推动和协助下，一项轰轰烈烈的全岛性的援越抗美签名运动正在进行，并且日益深入和广泛。

这项群众性的反美运动在目前展开，具有十分重大的意义，并将产生深远的影响。

目前，美帝国主义侵略越南的战火，已加有蔓延之势。美帝在越南已陷于山穷水尽的绝境，尽管美国不断增兵南越，但也无法阻挠南越人民的武装壮大和节节胜利。更何况美国的兵力有限，美国青年反征兵的斗争又越来越激烈。在南越傀儡集团内部爆发了大火拼之后，虽说得得到美国支持的阮高奇派暂时压下了阮政诗派，但是，连美国官方也不得不承认，阮高奇的地位是更加不稳了。如果阮高奇倒台（这看来是不可避免），那末，美国恐怕再也找不到什么走狗来代替阮高奇了。另一方面，南越敌占区人民的反美爱国群众斗争，一浪高过一浪，在西贡、岷港和顺化等大城市的美国侵略者，近来连出令都不敢，恐怕碰到示威的群众。同时，美国侵略者伤脑筋（竹头）的雨季又来了，这正是南越解放军全面出动，展开攻势，而美伪军陷入全面被动挨打的时候。所有这种情况，都表明美帝国主义的失败，在南越简直混不下去了。

在这种情况下，美帝国主义是否俯首认输了呢？不，侵略成性的美帝国主义是不见棺材不流泪的，它不倾全力进行孤注一掷，不把它的老本输光，是不轻易滚出南越的。越输越惨，却又死皮赖脸不跟队输滚蛋，那只有乞灵于扩大战火，妄图从扩大战火之中找出路。美帝国主义打打算如何扩大侵略战争呢？最近，美国已拉泰国下水，指使泰国的他僑卖国集团派兵参加援越战争；在美国的策划下，英国、新西兰、澳洲、菲律宾和泰国的舰隻正在南

中国海进行了大规模的军事演习，而马来亚（包括星加坡）则作为这项演习的主要基地；最近，阿都拉曼集团和李光耀集团都为美军到马来亚来活动的提供一切方便；特别值得注意的是，美国的飞机军舰越来越频繁和肆无忌惮地侵犯中国的领空领海，公开对中国进行战争挑釁。这一切情况说明，美帝国主义正在积极进行军事部署（这项部署得到英帝国主义的密切配合），企图发动一场东南亚大战以及侵略中国的大战；而马来亚（包括星加坡）则被美帝紧紧地拉着，越来越深地捲入美帝这场战争的漩涡。

美帝国主义的上述战争部署和战争行动，严重地威胁着亚洲和世界和平，严重地威胁着我国人民的安全，我们马来亚（包括星加坡）人民绝不能等闲视之，为了支援越南人民打败美国侵略者，为了保卫亚洲和世界和平，为了我国人民的安全，我们必须坚决开展援越反美运动，我们必须使这项运动变成全国性的、群众性的运动。目前我们进行的援越抗美签名运动，正是为了实现这个目标。

援越抗美签名运动，不是叫群众在签名册上签个名就算了，而更重要的是要向群众进行宣传教育，帮助他们认识越南局势和援越抗美的重大意义，并且动员他们以实际行动支持和参加这项伟大的反帝斗争。因此，援越抗美签名运动，必须同时是一项宣传教育运动。为了更好地开展这项运动，所有参加这项运动的工作人员，必须深入全面地研究越南局势和世界形势

（轉入第8版）

評22工團“51大會”提案

廿二間左翼工團在羽球館召开了庆祝五一群众大会之後，星加坡社陣和五間不参加五一大会的左翼工團，相繼对召开大会的做法，以及該大会的提案提出了批評。在这里我們打算针对五一大会的提案，提出我們的意見，並闡述我們对馬來亞（包括星加坡，下同）复归統一的問題的觀點。

首先必須指出，左翼從總體上說，馬來亞聯邦和星加坡是一个整体，目前这种状况是帝国主义及其走狗人为地制造出来的，是完全违背馬來亞八百万人民的愿望的。星加坡的所謂“独立”，不过是帝国主义重施“分而治之”的故伎，企图造成一个馬來族为多的联合邦、同一个華族佔多数的星加坡之間的对立，从而阻撓我國人民的反帝团结，破坏我国的民族解放运动，延长其統治寿命。

同帝国主义的分化政策針鋒相对，我們左翼从来都不接受星加坡已从馬來亞整体中分开的所謂“事实”。因为无论在文化历史上，政治經濟上，以及人民的愿望和团结斗争上來看，联合邦同星加坡都是血肉相連、休戚相关的。星加坡是馬來亞的一个主要商业城市，它的关系如同上海和中国的关系，不能設想上海能脱离“中国而“独立”。星加坡所謂“独立”，其後果如何，这是大家有目共睹的，它真的成为“独立”国家嗎？答案是否定的。不论是现在或将来，星加坡都只能作为馬來亞的一部份，作为馬來亞的手臂，决不应提出爭取星加坡“真正独立”的口号，也不应散播傾向於“爭取真正独立”的任何误导性言論。誰要是这样做，就会有利於帝国主义推行“分而治之”、分化馬來亞人民团结的政策，而不利於我国复归統一，不利於我国人民的团结反帝事业。

在帝国主义及其代理人实行“分而治之”，隔离联合邦和星加坡的情况下，我們如果強調什么“两地”情况不同，“各自为政”，各人斗各人的，各人搞各人的。这在帝国主义看来，不是“正中下怀”嗎？不是正好中了帝国主义分化政策的詭計了嗎？在“五一大会”提案里的一段話，正有這個問題：

“...两地人民按照自己的具体情况所开展的反帝反殖反傀儡政权，爭取更大民族民主权利的进步斗争，不但沒有違反上述战略目标（指实现一个真正独立、民主、和平、統一的馬來亞），而且是实现上述目标所必要的...”（見大会提案第四条）

在这里，提案沒有強調联合邦和星加坡人民的团结斗争，沒有強調相互支援与密切配合，这已是一个大偏差。更严重的錯誤是，提案不是強調馬來亞全体人民团结一致的基础爭取民族民主权利，而是強調所謂“两地人民按自己的具体情况所开

展”的斗争，爭取“更大的民族民主权利”。按这样的提法去实践，那么，星加坡的左翼按照“自己的具体情况”来爭取民族权利和民主权利，这岂不是等於爭取一个“真正独立”的星加坡嗎？而我們前面已經指出，爭取“真正独立”的星加坡，这是荒謬的和极端有害的。

这个錯誤並不是偶然的，也不是什么措辞不当的問題，因为这个錯誤是闯过去提出的“退出大馬”的錯誤口号分不开的。而对于“退出大馬”那个口号，直至今天，有关的人还没有进行充份的、深入的檢討，沒有从中吸取必要的經驗教訓，因此，那个錯誤就在今天死灰复燃。众所周知，我們过去就不贊成“退出大馬”的口号，而主張“粉碎大馬”的。今天，事实证明“退出大馬”是个錯誤的口号。

大会提案也呼吁“团结一致，共同对敌”，我們认为，必須在原則立場上求一致，必須基於共同的、正确的斗争路綫来团结，否則，团结一致是空洞的，共同对敌也是不可能的。要在原則立場上一致，在共同的、正确的斗争路綫的基础上促进团结，那末，首先就必须坚决反对当前左翼运动的主要危險右傾机会主义。而“五一大会”提案对此却隻字不提。提案既然要論斗争路綫、斗争策略，那么，首先就必须反对右傾机会主义。如果不同右傾机会主义决裂，不严肃坚决地批判右傾机会主义，就談不上什么正确的斗争路綫和策略。我們左翼受右傾机会主义的損害已經夠多的了，現在，是一切矢志於左翼与人民革命事业的同志和朋友起来彻底剷除右傾机会主义的时候了！



請簽上你的名字，藉以表示——

我們反對美帝在越南屠殺無辜人民！
我們反對美帝的侵略政策與戰爭政策！
我們反對阿都拉曼和李光耀集團同美帝勾結，把馬來亞捲入侵越戰爭的漩渦！
我們堅決同全世界人民站在一起，支持越南人民的抗美救國斗争！
我們決心保衛世界和平，反對侵略戰爭。

